

V. Anuncios

CONSEJERIA DE AGRICULTURA Y COMERCIO

CORRECCION de errores a la Resolución de 16 de marzo de 1993, del Servicio de Ordenación Forestal de Cáceres, por la que se anuncia subasta de 6 lotes de madera de Eucalipto en pie existente en 6 montes de la Provincia de Cáceres, «Solana y cinco más».

Observados errores en el anuncio de la Resolución de 16 de marzo de 1993 del Servicio de Ordenación Forestal, que publica el D.O.E. núm. 37 de 27 de marzo de 1993, se procede a la oportuna rectificación:

En la página 915, columna 1.ª, donde dice: LOTE N.º 5.—Monte: «Baldío Morchón II», CC-3202.—E. globulus: 2.400 est. s.c. (estimación) Tasación: 1.500 pesetas. E. rostrata: 5.600 est. s.c. (estimación) Tasación: 600 pesetas.

DEBE DECIR:

LOTE N.º 5.—Monte: Baldío Morchón II, CC-3202. E. globulus: 2.400 est. s.c. (estimación) Tasación: 1.500 pesetas. E. rostrata 560 est. s.c. (estimación) Tasación: 600 pesetas.

En la página 915, columna 1.ª donde dice: LOTE N.º 6. Monte: «Sierra del Pedroso» CC-3046. E. globulus 400 estereos s.c. (estimación) Tasación: 1.700 pesetas,

DEBE DECIR:

LOTE N.º 6.—Monte: Sierra del Pedroso, CC-3046. E. globulus: 4.000 est. s.c. (estimación) Tasación 1.700 pesetas.

Cáceres, 1 de abril de 1993.

El jefe del S.O.F.,
LEONARDO BESTUE PLANA

ORDEN de 14 de abril de 1993, por la que se anuncia a concurso público el suministro de «Insecticida Malathión ULV, en envases de 25 litros», por el procedimiento de urgencia.

Se anuncia a Concurso Público, por el procedimiento de Urgencia, el suministro de:

— Insecticida Malathión ULV, en envases de 25 litros.

Por un importe máximo de 10.000.000 de pesetas, I.V.A. incluido.

El Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y de Características Técnicas se halla expuesto en la Secretaría General Técnica, Sección de Contratación de Obras y Suministros, de la Consejería de Agricultura y Comercio, calle Adriano número 4-2.ª planta, Mérida.

En dicho Pliego se contiene el modelo de proposición económica.

Plazo y lugar de presentación de ofertas hasta las 14 horas del día 29 de abril de 1993, en el Registro General de la Consejería de Agricultura y Comercio en el domicilio antes citado.

Los documentos que deberán presentar los licitadores, serán reseñados en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares. En el caso de que las proposiciones sean enviadas por Correo, deberá comunicarse de forma fehaciente a esta Secretaría General Técnica, antes de que expire el plazo de presentación de las mismas.

La Apertura de proposiciones tendrá lugar en la sesión de la Comisión de Compras de la Junta de Extremadura, que se celebrará el día 3 de mayo, en la calle Almendralejo, 14 (Consejería de Economía y Hacienda) en Mérida.

Mérida, 14 de abril de 1993.

ORDEN de 14 de abril de 1993, por la que se anuncia a contratación directa el suministro de «Botiquines personales».

Se anuncia a Contratación Directa, el suministro de:

— Botiquines personales.

Por un importe máximo de 689.000 pesetas, I.V.A. incluido.

El Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y de Características Técnicas se halla expuesto en la Secretaría General Técnica, Sección de Contratación de Obras y Suministros, de la Consejería de Agricultura y Comercio, calle Adriano número 4-2.ª planta, Mérida.